

promet z živino. Leta dolgo še bode koroška deželna čutila to nesrečo. — Gospa Ana pl. Zimmermann je zapustila koroški deželi vse svoje premoženje v določene dobrodelne namene. — Glavar je pozdravil tudi novega nadškofa dra. Kaltner, ki ima kot virilist v deželnem zboru sedež. Istotako je s posebnim veseljem pozdravil došlega deželnega predsednika barona Heina, katerega so hoteli prvaški hujšakači vreči, kar se jim pa ni posrečilo. Svoj govor je končal deželni glavar s trikratnim „hoch“ klicom na cesarja. Nato je pozdravil deželni predsednik v imenu vlade navzoče poslanke.

Druga seja dnè 12. januarja se je pečala z izvolitvijo posameznih odborov in odsekov. — Na seja dnè 16. januarja se je razne predloge glede deželno-kulturnih del odseku izročilo. Istotako na seja dnè 17. januarja.

Deželni proračun, kakor se je predložil deželnemu zboru, kaže v kritju in v potrebnih naslednje svote: deželno zastopstvo 69.554 K; uprava 286.212 K (kritje 8199 K); javna varnost in vojaški izdatki 97.935 K (6.700 K); javne zgradbe 1.014.399 K (69.751 K); šolstvo 3.082.235 K (187.897 K); kmetijstvo 420.811 K (168.114 K); zdravilstvo in dobrodelstvo 1.428.353 K (504.226 K); pasivne obresti 67.000 K (aktivne 2111 K); razno 49.350 K; kreditne operacije 102.710 K; doklade, takse itd. 32.410 K (4.865.226 K); skupne potrebine znašajo torej 6.651.479 K, skupno kritje pa 5.790.089 K. Tudi na Koroškem se opazuje živo potrebo, da bi država enkrat deželam pomagala in jih iz splošne gospodarske krize rešila. Seveda to zaradi češko-slovsanske narodne hujškarije tudi v tem letu ni pričakovati.

Napredna zmag. Pri občinskih volitvah v Rožekcu so napredni kandidati v vseh treh razredih zmagali. Rožna dolina še ni in ne bode nikdar pod jarmom črnih hujšakačev. Živeli vrli, zvesti volilci!

Galicija. Pišejo nam: Dnè 7. januarja je napravila domača gasilna družba (Feuerwehr) v gostilni Teyrowski privraket od svojega obstanka plesni venček, ki je bil prav dobro obiskan. Razum domačih prišli so ljubi gostje iz Grabštanja, Miklauzhofa in Železne Kaple. Plesalnica je bila prav lepo okinčana in z lepimi podobami kakor tudi zastavami in znamenjem gasilcev olepšana. Čisti dobiček je društvu srčno privošččen, ker to društvu je ustanovljeno le v korist vsega ljudstva. Akoravno v zadnjem času prav dobro uspeva, bilo bi želeli, da bi k temu društvu še več udov — posebno posestniki ali njihovi sinovi — pristopilo, ali pa se kot podporniki udeležili, ker gasilno društvo ne potrebuje samo moči za vaje in delo, ampak tudi denarja za mnogovrstne izdatke gasilnega orodja. Zdjaj šteje gališko gasilno društvo že okoli 40 vrlih udov. Upamo, da jih bo v kratkem saj 50 štelo. Društvenemu vodstvu kakor vsem udom srčni „Gut Heil!“

Galicija. Pišejo nam: Pod vodstvom tukajšnega gosp. nadržitelja se je ustanovilo pred nekaj časom pevski krog (Sängerrunde), ki šteje dobre glasove in res prav lepo poje. Upamo, da se bo tudi pevsko društvo znanprej tako vrolo držalo, kakor dozdej; saj lepo petje vsak rad posluša in to tudi kaže izobrazbo. Galicija torej res napreduje!

Galicija. Piše se nam: V zadnji seji tukajšnega naprednega občinskega zastopa se je sklenilo, da se znanprej pri obisku mrličev (Leichenwachen) gostem ne sme več dati žganja ali drugih opojnih pijač, ker se skoraj vsakokrat pri takih žalostnih prilikah more videti, da veliko ljudi — posebno mladina — ne pride moliti v blagor rajnega, ampak le da dobi kaj za piti in da se godijo potem reči, ki se gotovo ne združijo z žalostnim dogodkom. Koliko denarja košta posamezne posestnike ali tiste, katerim umrje kak sorodnik, pijača, ki jo daruje ljudem! In taki stroški so čisto nepotrebni, če se pomisli, da se dandanes denar tako težko prisluzi. Če hoče priti kdo molit, bo šel tudi brez da dobi kaj zato! To je res prav pameten sklep! Marsikateri bo morebiti zavoljo tega majal z glavo in bo rekli, da to ni prav; ali če bo pa prav premislil celo stvar, bo rekli, da je ta sklep le v blagor ljudstva, katerem se tako dovolj slabo godi.

Iz Kotmarovasi se nam piše: Našim klerikalcem se majojo tla; njih stranka se pri nas dan za dnevom bolj krči. Marsikateremu so se že oči odprle in noče biti več suženj klerikalstva. Da bi rešili prvaštvo, ustanovili so pred par leti Ciril-Metodovo podružnico in izvolili za predsednika eks-župana Matijo Prosekarja. Dočim je imela ta podružnica preje več kot 100 udov, jih danes nima niti dosti za odbor. Mnogo je klerikalcem tudi škodovalo, da je privandral k nam župnik J. Ebner. Ta junak je mislil, da bode spravil celo župnijo pod svojo komando. Podučevati je začel kakih 30 pevcov; zdaj ima le še enega pevca in tudi ta bi ne hodil v cerkev peti, ako bi ne bil dobro plačan. Nadalje je ustanovil Ebner hranilnico in posojilnico nasproti naši izvrstni „Vorschusskassi.“ Mislil je, da bode s tem naprednjakom škodo napravil. Pa se je zmotil. „Vorschusskassa“ ima vsak dan večji promet; danes ga ima že 120.000 K, dočim je dosegla klerikalna posojilnica komaj 15.000 K prometa. Na ta način se bode kmalu še ta peščica klerikalcev izgubila. Da bi zamogli potegniti svoj politični voz iz blata, ustanovili so klerikalci podružnico „Slov. straže“ in so zanjo lovili ljudi na lim. Najbolj se je trudil in je beračil denar Martin Waldhauser; agitiral je kar po potih in letal od hiše do hiše. Kakor cigán je beračil težko prisluzene kronice. Tinček, ali ni škoda za čevlje, ki jih po nepotrebnem trgaš? Skrbi raje za svoj dom in pomagaj očetu pri delu. Mi nimamo za to klerikalno društvo nobenega vinarja in ostanemo napredni Korošci!

Pogorelo je gospodarsko poslopje kmetu Pongerle v Gaggerwenig. Več požarnih bramb je ogenj omejilo. Škoda je prav velika, ker je zgorelo tudi 24 svinj. Zažgal je baje nalašč neki hlapec, katerega so zaprli.

Nepojasni slučaj. V celovško bolnišnico so prinesli uradnika pl. Ankershofen s težko rano od strela. Doselej se še ne ve, je-li se je zgodila nesreča, napad ali samomorški poskus.

Zastrupiti se je hotela v Beljaku neka gospodična H. zaradi bolezn. Našli so jo še pravočasno in je upati, da okreva.

Ustrelila se je v Fürnitzu 20 letna hčerka posestnika Rumpf. Vzrok samomora ni znan.

Tatvine. V Celovcu ukraden je bil neki kontoristinji kovček z obleko za 150 K. V sv. Rupretu so hoteli tatovi kovček za 3 K prodati. — Natakariči pri krčmarju Lager v Celovcu ukradel je neznanec več zlatnine ter drugih predmetov. — Istotako je ukradel nekdo neki inženirjevi ženi v Celovcu precej zlatnine. V tem slučaju dolžijo tatvine neko bivšo dekle.

Obesil se je v Sirtitzu vulgo Rennfurnter Hansl; nesrečnež je bil skoraj slep in vsled tega ni mogel več dela dobiti.

Zaprl so v Beljaku pekovskega učenca Štefana Lizitar zaradi raznih tatvin.

Tatvina. Kučijaž Lovre Kramel v Sachsenburgu ukradel je dve uri in verižici ter je potem pobegnil.

Pobalinstvo. V Himmelbergu se je vtihotapil neznan fantalin v županov hlev in je lepemu konju prizadjal z nožem več hudih ran.

Slepar. V Beljaku so zaprli nekega asistenta državne železnice; ponaredil je podpis in skušal na ta način železnico za 6000 K oškodovati.

Gorelo je pri trgovcu Tomsche v Beljaku. Gasilci so ogenj hitro omejili.

Smrtna nesreča. Lesni delavec Juri Maier pri Tauchenu je ponesrečil; padel je težki kos lesa nanj. Nesrečnež je bil takoj mrtev.

Sovrašтво. V Mettersdorfu razbil je posestnik Steinwender sosedu Stuckli 15 šip. Vzrok je staro sovrašтво.

Železničarjeva smrt. V sv. Vidu n. G. prišel je železničar Jožef Oberdorfer pod mašino brzovlaka, ki je nesrečneža popolnoma na kosce razrgala.

Lep oče! V Goričah pretepel je neki posestnik svojo ženo. Ker se je njegov sin za mater potegnul, vzjel je oče nož in sunil sina v trebuh ter ga hudo ranil.

P. n. inzerentom!

Znana je priljubljenost in razširjenost našega lista, ki je največji in najcenejši slovensko pisani tednik. Gotovo ima tudi največjo naklado. Vsled tega je umevno, da se „Štajerc“ kot inzeratni list najbolj obnese. Največje firme postale so že z velikim uspehom naši inzerenti. Z novim letom smo inzeratno tarifo nekaj spremenili. Razni vzroki pa so nas zopet prisilili, da opustimo računanje inzeratov po vrsticah in da vpeljemo računanje po prostoru, kakor je bilo že preje v navadi. Odslej velja za inzerate sledeča tarifa:

1 stran	kron 80—;
1/2 strani	„ 40—;
1/4 „	„ 20—;
1/8 „	„ 10—;
1/16 „	„ 5—;
1/32 „	„ 2 50;
1/64 „	„ 1—.

Pri večkratnem inzeriranju in pri večjih naročilih veljajo seveda še posebne določbe z večjimi popusti.

Prosimo p. n. inzerente, naj nas blagovolijo i znanprej počastiti s svojimi prijaznimi naročili!

Uprava „Štajerca.“

Tako dober in zdravilen



je neporečno navadni lebertran, se vendar ne more tajiti, da ga večina ljudi, ravno tako otroci kakor odrasli, zaradi njegovega okusa in duha ne morejo vzeti. Scottovo lebertran-emulzijo pa, pri kateri so lastnosti in vrednosti lebertrana še z dodatki izboljšani, vzame večina ljudi prav rada in jo tudi pri daljši rabi dobro prenese. Trikrat na dan

Edina prava s lu znakom ribi — znamenjem Scottovega zdravilja.

Scottova emulzija

dalje časa redno vzeta, spremeni blede otroke, ki nimajo veselja za jesti, v vesela gibčna bitja

Pri nakupu zahtevajte izrecno Scottovo emulzijo. Znamka „Scott“ je, ki je že čez 35 let vpeljana in jamči za dobroto in vpliv. Cena originalne steklenice 2 K 60 h. — Se prodaja v vseh apotekah.

Ali se spleča delati gnojnične jame?

(Nadaljevanje in konec.)

Da torej dobimo približne številke, koliko scalnice da naša živina, vzemimo na dan poprečno pri konju 5 litrov, pri govedu 15, pri ovci 2 1/2 in pri svinji 4 litre.

Po Wolfu vsebujejo različne scalnice v procentih (% = odstotkih):

Vrsta scalnice	dušika	kalijska	fosforove kisline	ma gnezije	apna	vode	ostanek pri izhlapanju
govejska	0.58	0.49	—	0.04	0.01	93.8	6.2
konjska	1.55	1.50	—	0.24	0.45	90.1	9.9
ovčja	1.95	2.26	0.01	0.34	0.16	87.2	12.8
svinjska	0.43	0.88	0.07	0.08	—	95.7	4.3
starejša gnojnica	0.15	0.49	0.01	0.04	0.03	98.2	1.8
srednje zreli hlevski gnoj	0.50	0.63	0.26	0.18	0.70	75.0	25.—

V erem letu torej znaša množina scalnice okroglo: pri govedu 4500 litrov in vsebuje približno 26 kg dušika, 22 kg kalijska; pri konju 1800 litrov in vsebuje približno 28 kg dušika, 27 kg kalijska; pri svinji 1400 litrov in vsebuje približno 6 kg dušika, 11 kg kalijska, 1 kg fosforove kisline; pri ovci 900 litrov in vsebuje približno 18 kg dušika, 20 kg kalijska, 0.10 kg fosforove kisline.**

Stvar dobiva čim dalje resnejši značaj, če pomislimo, da ta dušik in kalij v našem slučaju ravno tisti snovi, ki jih kupujemo ali v obliki čilškega solitra ali pa v obliki žvepleno kisllega amonijaka, oziroma v obliki kajnita ali 40% kalijeve soli.

Če preiskujemo (v naslednji tabeli navedene) pri delke na vsebino dušika, kalijska in fosforove kisline, najdemo sledeče množine:

Na primer:	dušika (N)	kalijska (K)	fosforove kisline (P, O.)
v 100 kg sena	1.50 kg	1.32 kg	0.41
v 100 kg krompirja	0.34 „	0.02 „	0.16
v 100 kg pšenice	2.00 „	0.50 „	0.80
v 100 kg rži (žit)	1.70 „	0.50 „	0.80
v 100 kg ječmena	1.60 „	0.40 „	0.70
v 100 kg ovs	1.90 „	0.40 „	0.60

Dušik, kalij in fosforova kislina so pa po svojem bistvu vedno enaki, bodisi, da so v zemlji, ali v rastlinah, ali v živalih, ali gnojnicah ali v umetnem gnojilu.

V letni množini scalnice nahajajoči dušik in kalij (da ne govorimo dalje o fosfor. kislini)

Zobna kréma

KALODONT

Ustna voda 40

bi torej zadostovala za centov sena 18 oziroma 15	
ali krompirja *)	56 " 100
" pšenice *)	8 " 40
" rži*)	11 " 40
" ječmena*)	12 " 50
" ovsa*)	10 " 50

Vse to nam torej gre v zgubo, če pustimo odtekat gnojnico samo od ene živine (poprečno računamo od vseh naštetih živalskih vrst). Škoda je seveda še večja, ker imamo razmeroma največ govejve živine. Omenili smo že, da vse te navedene snovi izvirajo iz našega posestva; za toliko je toraj posestvo opešalo in to se godi leto za letom.

Koliko znaša škoda v denarju, si hočemo izračunati na podlagi cen, za katere kupujemo umetna gnojila.

Poprečno množino 19 kg dušika (glej zgoraj**) vsebuje 120 kg 15% odstotnega čilskega solitra ali 95 kg 20% odstotnega žvepleno-kislega amonijaka; poprečno množino 20 kg kalija pa vsebuje gnojila, ki jih kupujemo pod imenom kajnit z 12,4% ali kalijeve soli s 40% kalija; da torej dobimo 20 kg kalija, je treba ali 150 kg 40% kalijeve soli.

19 kg dušika pa stane v obliki čilskega solitra K 31,20, v podobni žvepleno-kislega amonijaka K 32,87; 20 kg kalija stane v obliki 12,4% kajnita K 7,17, in v obliki 40% kalijeve soli K 5,90.

Poprečna vrednost gnojnice znaša toraj na leto in samo od ene živali kakih 37 do 40 K; če nam odteče iz posestva, moramo kupiti za gotov denar umetnih gnojil, če pa ne kupimo nadomestila, pa nam nazadujejo pridelki; če živino slabo krmimo, nam peša; če zemljo premalo gnojimo, imamo še večjo škodo, ker če malo priraste, ne moramo rediti toliko živine in dobro. Vsak kmetovalec pa si sedaj lahko izračuna, koliko znaša ta škoda, ki je menda dosedaj še čutil ni.

*) Brez štanja, oziroma brez slame.

Da je od enega naroda konzumirana množina mila najboljši znak njegove kulture, je znana dokazana trditev. Isto se lahko reče o rabi krtače in čistilnega sredstva za zob. Žal da se mnogo premalo gleda na zdrave zobe in ima n. p. komaj 18—20% solskih otrok zdrave zobe. Vsaka mati naj bi pazila na zobe svojih ljubčkov; namesto sladkorja naj bi dala otrokom raje Sarg'ov kalodont v skrbno rabo.

Loterijske številke.

Gradec, dne 20. januarja: 70, 8, 49, 15, 68.
Trst, dne 13. januarja: 66, 39, 60, 10, 72.

Ženitna ponudba.

Železničar srednje starosti z dobro službo, kateri ima po stariših do 8.000 K erbsčine za dobiti, se želi seznaniti z enim dekletom, ki bi imela tudi nekaj primerne premoženja; ponudbe pod „Srečna pihodnost št. 350“ na upravnitvo tega lista. 65

Gostilniška realiteta

hiša, gospodarsko poslopje, 4 orali zemljišča, vrt za sedeti, kegljišče, ob državni cesti v sredini pota Gradec-Maribor, pomožna postaja za kolesarje, v bližini železnice, velikega trga in industrijskega kraja, — se zaradi bolezni in družinskih razmer poceni proda. Naslov: **Baumwirt bei Leibnitz.**

200%

se prišpara: suha žarilnica (Trockenglühlucht) brez tekočine, žareči kamen »Lyra« od 23 K — viseča žarilnica (schattenlos) Benek od 24 K — stenska naprava (Wand-arm) od 13 K — naprej. Ta luč je brez konkurence, presega električno luč ter plinsko razsvetljava na lepoti, cenosti, brez cevke naprave. Komodnost in varnost. 80 do 120 sveč svetilne moči 1 do 2 vinarja za uro, kadar gori. Zahtevajte propekt od „**Lichtneuheit-Unternehmung**“ Dunaj, Wimmergasse 1/8. 53

Išče se zastopnike.

Kmetско posestvo

na spodnjem Koroškem z gostilno in trgovino za mešano blago brez konkurence se proda ali v najem odda. Vpraša se pod

„Gallizien“, poste restante Celovec. 5

Zasluzek!!

2—4 K na dan in stalno skozi prevzete lahke štrikarije doma. Edino moja mašina za hitro štrikanje „Patenthebel“ ima izkušene jelkene dele, štrika zaneslj. nogavice, modne in športne izdelke. Predzn. nepotrebn. Poduk zastoj. Oddaljenost nič ne stori. Troški mali. Pisemna garanc., trajne službe. Neodvisna eksistenca. Propekt zastoj. Podjetje za pospeševanje domačega dela, trg. sodn. protokol. Karl Wolf, Dunaj, Mariahilf, Nelkengasse 1/06.

Maribor

Domgasse 2, na oglu glavne trga, kupuje se priznано najbolje in najceneje bluze, šose, predpasnike, perilo po meri. M. Wesiak. 808

Mala hiša,

dobro idoča grajzerlja blizo mesta Celja, se zaradi družinskih razmer takoj po ceni proda. Kje? pove uprava „Štajerca“. 50

Učenec

se sprejme pri g. Alois Matschek, trgovina z železjem in spekerijskim blagom, Maribor, Triesterstrasse.

Zastopniki in potniki!

Za obisk privatnih kupec z blagom (tuhom) za gospode in dame se proti visoki proviziji, ponejše tudi proti fiksumu sprejmejo pri prvi razpr. tuha. Ponudbe pod „Welfirma a 927“ na ekspeditio anonc Eduard Braun, Wien I. Rotten turmstraße 9. 44

Na pljučah in vratu trpeči, astenatiki in v goltancu bolani!

Kdor hoče svojo pljučno ali vratno bolezen, celo najhujšo, svojo astmo, pa če je še tako zastarela in skoraj nevdzdravljiva, enkrat za vselej odpraviti, ta naj se obrne na A. Wolfsky, Berolin N. Weissenburgerstr. 79. Tisoče zaval so jamstvo za veliko zdravilno moč njegove kure. Brošura zastoj. 837

Trgovski prostori

se oddajo takoj v najem. Več pove Mathias Safaric, Radeče (Ratschach b. Steinbrück).

Pozor!

50.000 parov čevljev! 4 pari čevljev samo K 7,50. Zaradi ustavljenja plačil raznih večjih fabrik se mi je naročilo, prodati večje število čevljev globoko pod izdel. ceno. Prodajam torej vsakomur 2 para moških in 2 para ženskih šmirčevljev, usnje, ruj, ali črno, galoš. Kapen-bezac, močno obkovanjena usnjata tla, vevelg. najnov. fackija, velikost po št. Vsi 4 pari koštago le K 7,50. Pošlje po povzetju Č. Grüner, eksport čevljev, Krakov št. 206. Zmenjava dovoljena ali denar nazaj. 71

Hiša,

lepa, masivno zgrajena, z veliko velbano kletjo; v trgu Vuzenica (Saldenhofen), primerna za vsakega trgovca, penzionista ali obrtnika, na cesti ležeča, z malo primerno ekonomijo, proda poceni Franz Kleinszy, Wolfsberg na Koroškem.

Pridni, solidni, oženjeni

viničar,

ki se dobro na ameriške nasade razume, se išče. Vstop do najkasneje začetka marca. Ponudbe so poslati: Celje, Postfach Nr. 67. 70

Pekovski učenc

se takoj sprejme pri g. Jakob Lapau, Hraštnik pekovski mojster. 73

Učenec

se takoj sprejme pri čevljar-skem mojstru

Franz Tschuschek v Ptuj. 72

Mesarski učenc,

zdrav in krepak, se sprejme pri

V. Hauke,

mesarija in zelharija v Št. štaju. 66

Pekovski učenc.

M. Breschan, Arding na Zgornjem Štajerskem. 64

Na prodaj je lepa, novo zidana

hiša,

oddaljena 10 minut od mesta, pod jako ugodnimi pogoji. Kje? izve se pri J. Schulgerja nasledniku na Bregu pri Ptuj. 59

Za prodati je

posestvo

pri sv. Trojici, hiša z gospodarskim poslopjem in vodnjakom, 2 orala zemlje, in mladim sadonosnikom. Kupci naj se oglašajo pri Konradu Golobu v Senarski. 60

Lepi postranski zaslužek

za vsakogar, zlasti za potnike, z naznanilom naslovov reflektantov za štacionarne in vozne lokomobile. Ponudbe pod šifro

„Lokomobile W. Z. 9433“ na Rudolfa Mosse, Dunaj I., Seilerstätte 2. 52

Konjski hlapec,

ki je lahko tudi oženjen, zanesljiv in z dobrimi sprječali, se takoj sprejme pri Francu Schosteritsch, trgovcu v Št. Vidu pri Ptuj. 68

Trgovska hiša,

novi zidana, 4 sobe, kuhinja, shramba za jedi, veranda, 3 kleti, na jako živahni okrajni cesti, 9 kilometrov od Ptuj, izvrstni prostor za nakup sadja, jaje, perutnine, detelinskih pridelkov, nadalje stanovalna hiša, tudi nova, z dobro kovačnico, se da lahko dobiti v najem, z 2 orali travnika in sadonosnika se takoj zaradi družinskih razmer za 14.000 K proda. Bremen je potrebno. Vpraša se danarja potrebn. Vpraša se pri g. Hans Schosteritsch, št. Vid pri Ptuj. 69

Sprejme se:

pridni hlapec za živino, ki je lahko tudi oženjen;
pridni viničar
Naznani se pri g. Therese Kasimir v vinogradu v Vareji na stari cesti v Leskovec ali pa v vinogradu Kasimir v Maibergeru pri Ptuj. 56

Giht, revmatizem in astma



se uspešno odstranijo po rabi mojega leta sem najbolje znanega Eucalyptus-olja (avstralski naravni produkt). Cena originalne steklenice 1 K 50 h. Popis z mnogimi zahvalnimi pismi zastoj in poštarne proste. Eucalyptus mlo, najboljšo sredstvo proti pegumi, mozuli, fleki (Leberflecke), finami in nečistoti obraza. — Eucalyptus-honbom edino vplivni proti kašlju, osovskem kašlju, astmi itd.

ERNST HESS Klingenthal i. S.

Se dobi v Ptuj v lekarni „pri zamorcu“ H. Molitor. 57

Mizarski učenc

se z vso oskrbo pri dobrem ravnanju takoj sprejme pri Johanu Pichler, mizarskemu mojstru v Mariboru, Reisereggasse 3. 58

Vino,

lahko, čeprav je nekaj kisl-pokvarjeno (essigstichig) kupi proti gotovini v vsaki množini za okroglo 20—30 kron za hektoliter E. v. Emperger & G. Gradec. 55

350°

napravi reja domačih velikanskih zajcev (Riesenskaninchen). Živali postanejo do 30 pfd. težke. Mlade živali 1 K 50 h; za plemo zrele od 6 K naprej. Športna in koristna perutnina, plemska jaja itd. oddaja: „Züchter-Vereinigung“, Dunaj, Wimmergasse 1/8. Cenik zastoj. Navodilo za rejo 10 h znamke. 54

Ako kašljate,



ako ste hripavi, ako težko dihate, ako se ponoči potite, ako imate influenco, ako ste nahodni, ako čutite bolečine v prsih

vzemite od mnogo zdravnikov priporočeno domače sredstvo **Hugo Örkény lipovi med** (sirup). Ena vzorčna steklenica K 3—, velika steklenica K 5—, 3 steklenice franko K 15 po povzetju samo po glavni zalogi.

Hugo Örkény, apoteka, Budapest, Thököly-ut 28. Depovt 59. 1122

V Trbovljah pri cerkvi sta na prodaj

dve hiši

s prizidino, pripravno za vsakšno obrt n. pr. gostilno in pekarno — ker peka še ni v Trbovljah pri fari — isto-tako tudi za trgovca, mesarja, usnarja itd. Pred hišama je lep vrt, in celo posestvo se proda zaradi izselitve pod približno polovično ceno. Resen kupec naj se blagovoli oglašiti ako mogoče posebno pri bratih Rozin kleparjih v Trbovljah pri farni cerkvi št. 62 in 51.

Kupci,

kateri še hočejo kupiti zimsko blago po ceni naj pridejo v našo trgovino. — Vsakemu se bode ceneje dalo, ker hočemo zimsko blago prodati, in te priložnosti naj nikdo ne zamudi. S tem Vas vabimo, da se sami prepričate in Vas pozdravimo.

L. F. SLAWITSCH in HELLER trgovci v Ptuj.

Posebno priporočamo veliko trgovino Johann Koss, Celje na kolodvorskem prostoru

zaradi njene solidnosti, nizkih cen in velikega izbira, kjer se s samo dobrim blagom postreže; tam se vse dobi kaj kmet le potrebuje naj si bode **manufakturno blago, gotovih oblek za moške, ženske in otroke, klobuke, čevlje, sploh obutalo, štrikane in šifonaste srajce, kravate, otročje vozičke, nagrobne vence in trakove**, z eno besedo vse.

Najboljše pemska razprodaja!



Ceno perje za postelje!
 1 kg. sivih šišanih 2 K; boljših 2 K 40 h; na pol belih 2 K 80 h; belih 4 K; belih mehkih 5 K 10 h; 1 kg najfinejših sn. ženo-belih, šišanih 6 K 40 h, 8 K; 1 kg flama (Daunen) sivga 6 K, 7 K; belega 10 K; najinejši prni 12 K. Ako se vzame 5 K, potem franko.

Gotove postelje
 iz krepkega, rdečega, plavega, belega ali rumenega nankinga, 1 tuhent, 180 cm dolga, 120 cm široka, z 2 glavnima blazinama, vsaka 80 cm dolga, 60 cm široka, napolnjene z novim, sivim, trajnim in il-mnasilim perjem za postelje 16 K; pol-dlane 20 K; trajnim in il-mnasilim tuhenti 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; glavne dlane 24 K; posamezni tuhenti 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; glavne dlane 3 K, 3 K 50, 4 K. Se pošlje po povzetju od 12 K naprej franko. Imenjava ali vrnitev franko dovoljena. Kar se ne dopada denar nazaj. S. Benisch, Deschenitz Nr. 716, Češka, (Böhmen). Cenik gratis in franko. 759

5 000 najfinejših higijeničnih zavitkov za cigarete
 (Hülse) »Primus« s preparirano vato »Optimus« pošlje za 10 K: Prva gališka fabrika za cigaretno zavitke „Primus“, Lvov, Godecka 35. 1084

Ljudska kopel mestnega kopaljšča v Ptuj.

Čas za kopanje: ob delavnikih od 12. ure do 2. ure popoldne (blagajna je od 12. do 1. ure zaprta); ob nedeljah in praznikih od 11. do 12. ure dopoldne.

1 kopel z vročim zrakom, paro ali „Brusebad“ z rjuho K—60; postrežha K—10.

Premija za čitatelje tega lista. Mi podarimo 3000 parov čevljev!



V svrhu vpeljave naših izvrstnih veleelegantnih ševr. usnjatih čevljev na znore iz najboljšega trajnega usnja, moderna fagija, razdelimo 3000 parov glasov slike. Plačati je edino delavska plača K 15— za 3 pare. Oddajamo popolnoma po Vaši volji čevlje na znore za gospode ali dame v vsaki zaželjeni številki ali centimetrski meri. Dobite torej za le K 15— 3 pare izvrstnih čevljev, ki stanejo drugače 42 K in s katerimi boste gotovo jako zadovoljni.* Se razpošilja proti povzetju ali naprej plačilu. Imenjava dovoljena, torej brez rizike. Vsa naročila je nasloviti na **fabriko čevljev, Oswiecim št. 32 (Avstrija).** * Šele po Vašem priporočilu nam naj dobiček nastane.

Peter Kostič-a naslednik Celje na glavnem trgu zraven apoteke

priporoča svojo zalogo: **Otročjih igrač, raznih vrst usnatega blaga kakor kofre, taške za šolo, za nakupovanje in za denar, toaletne reči, pižalne in kadilne predmete. Razne stvari iz jekla npr. bestek, žlic, nože za žep in prave Solinger britve itd. Blago iz celuloida in roga, kako tudi pletarsko blago npr. korbe za potovanje vseh vrst. Razno blago iz stekla in porcelana, talarje, piskre, skleda, flaše, glaze in druge v to stroko spadajoče reči. Bazarni oddelek že od 20 vin. naprej. Posebno lepe reči pa za 60 do K 120.**

Ogenj!!

Pri vsaki hiši je treba užigalic. Kupujte in zahtevajte po vseh trgovinah „Štajerčeve užigalice“! Glavna zal. firma brata Slawitsch v Ptuj.

Hranilnica (Sparkassa) vlad. državnega mesta Ptuj

Vstanovljena leta **1862.**

priporoča se glede vsakega med hranilnične zadeve spadajočega posredovanja, istotako tudi za posredovanje vsakršnega posla z avst. ogersko banko. Strankam se med uradnimi urami radovoljno in brezplačno vsaka zadeva pojasni in po vsem vstreže.

Občenje z avst. ogersko banko.

Ravnateljstvo.

Vstanovljena leta **1862.**

Giro-konto pri podružnici avst. ogerske banke v Gradcu.

Uradne ure za poslovanje s strankami ob delavnikih od 8—12 ure.

Gospodinja v hiši, skrbna mati, imela bode vedno pripravljeno za preprečenje oheljena svojih ljubčkov priznano, zdravniško priporočeno, dobro okusno sredstvo zoper kašelj

Thymomel Scillae da jim to podeli takoj pri nastopivšem kašlju, katarhu itd. Tudi pri oslovskemu kašlju najbolje izkušeno in bitro vplivajoče. Izdelovanje in glavna zaloga

B. Fragnerjeva apoteka c. k. dvorni liferanti Praga III., št. 203. Prosimo, vprašajte Vašega zdravnika!

1 steklenica 220 K. Po pošti franko pri naprej plačilu 290 K. 3 steklenice pri naprej plačilu 7— K. 10 steklenic pri naprej plačilu 20— K.

Pozor na ime preparata, izdelovalca in na varstveno znamko.

Zaloga v apotekab. V Ptuj pri apoteki Ig. Behrbalk in H. Molitor. 967

Proda se srednje veliko **posestvo,** obstoječe iz stanovalne hiše, gospodarskega poslopja, travnikov, njiv, vinogradov, lepega sadonosnika in gozda v bližini Poličan. Vpraša se pri g. **Albin Belag, Poličane (Pöltschach).** 21

Mesčanska parna žaga.

Na novem lentnem trgu (Lendplatz) v Ptuj z raven kladnice in plinarske hiše postavljena je parna žaga vsakomur v porabo.

Vsakomur se les hlodi itd., ter po zahtevi takoj razžaga. Vsakdo pa sme tudi sam oblati, vrtati, spahati i. t. d.

„Titania“ brzoparilnik za živinsko krmo

je čist iz kovanega železa in železne pločevine, zaradi tega nepokvarljiv.

Nenavadno hiter razvitek pare.

Pošiljamo na poskušnjo. **Titania-Werke, Wels 135, Zg. Avstr.** Največja specialna tovarna parilnikov na Avstro-Ogrskem.

Glavno zastopstvo za Štajersko: **Frane ASEN, Gradec Mariengasse 22.**



Vsaka kurjava porabljiva.

70% prihranjenje kurjave.

Išče se zastopnike. Zahtevajte cenike.

1000 kron plačila



Obs. diskretni zavoj.

Mi smo edina tvrdka, ki zamore kupcem tako garancijo ponuditi.

za take, ki so plešasti in nimajo brade.

Elegantno rast brade in las zamore se tekem 8 dni z rabi Cara lasnega balzama povzročiti. Ta balzam prinесе lase in brado vseh plešastih in redko z lasmi obrašenih oseb v rast.

Cara je najboljši izdelek moderne znanosti na tem polju in je priznan kot edini balzam, ki zamore res lase in brade (tudi pri starih) povzročiti. Cara lasni balzam se vsled tega tudi od vseh mladih in starih gospodov in dam po celem svetu rabi.

Cara pripelje izumrle lasne papile zopet v rast in sicer po rabi malo dni in dobi se vsled tega v jako kratkem času krepko rast las. Za neškodljivost se garantira!

Ako to ni res, plačamo

1000 kron netto

vsem osebam, ki so plešaste, brez brade ali redko obraščene in ki so Cara balzam brez uspeha štiri tedne dolgo rabile.

Gospod Josef Silhany piše:

Veledenjena firma!

Ker je moj prijatelj z Vašim balzomom tekem 8 tednov lepo rast brade dosegel, prosim, da mi pošljete en paket Cara z 6 kron po povzetju.

Z velepoštovanjem

Josef Silhany, Ersebetfalva, Ogrska.

Cara-Haus, Kopenhagen.

Za mi poslani zavoj Cara zahvalim se iskreno. Rabim zdaj Vaše lastno sredstvo v tekem 12 dni in sicer z dobrim uspehom; moji lasi ne izpadajo, marveč postajajo debelejši in težji; tudi niso tako malo rasi, odkar sem pričel Vaš lasni balzam rabiti. Tudi moja brada postane brezdomno krepkejši kakor preje. Jaz sem že mnogo lasnih sredstev poizkusil, a brez uspeha, in zahvaljujem se Vam torej iz vsega srca za Vaše krasno lasno sredstvo. V bodoče, bodem to sredstvo vsem priporočal, ki imajo zanj rabo. Z najboljšo zahvalo ostajem Vaš

O. V. M. Kopenhagen.

Cara daje lasem in bradi svitli, valjčkom podobni izgled in padajo lasi potem lahko in mehko. Razpošilja se proti naprej-plačilu ali povzetju po celem svetu, ako se piše na največjo specialno trgovino.

En zavoj Cara stane 6 kron, dva zavoja 10 kron.

Cara-Haus, Kopenhagen 283., Dansko.

(Pisma treba frankirati s 25 vinarji, poštne karte pa z 10 vinarji).

Otročji vozički



za 12, 14, 16, 18, 20 K in tudi finejše sorte v velikem izboru se dobiva v veliki trgovini **Johann Koss CELJE** na kolodvorskem prostoru (Zahtevajte cenik). 224

Napaka

mnogih bolnikov je, da trpijo svojo bolezen in tožijo, mesto da bi je s primernimi sredstvi odpravili. Proti revmatizmu, gihtu, neuralgijah ozebljini se rabi z gotovim uspehom zdravniško priporočeno sredstvo

CONTRHEUMAN

(besedna znanjka za Mentholo salicilizirani kostanjev ekstrakt), katero je vedno zanesljivo sredstvo, ki za hitro pomirjenje in vstavljenje bolečin, odstranjenje oteklin in zopetno vstvarjenje gibčnosti členkov ter odstranjenje čulov (Kribeln) sigurno presenetljivo vpliva pri obkladkih, obribanju in masiranju.

1 tuba 1 krono.

Izdelovanje in glavna zaloga v

B. Fragnerjevi apoteki

c. k. dvorni literanti, Praga III. št. 203

Pri naprej-plačilu K 1.50 se 1 tubo

5.00 5.00 5.00

9.00 10.00 10.00

Pozor na ime preparata in izdelovalca!

Zaloga v apotekah. V Ptujju apoteka I. Behrbalk in H. Molitor.

Proda se

žaga z mlinom

s konstantno, krepko vodno močjo, poleg železniške postaje, z okroglo 3 orali zemljišča. Nadalje: druga žaga in mlin na Savinji v Savinjski dolini s 13 orali zemljišča ter vinogradom itd. Ev. se da mlin tudi v najem. Več pover R. Kunze, sv. Jurij na južni železnici.

Po zelo znižanih cenah!

Ivan Berna

v Celju, Herrengasse št. 6

prporočajo svojo bogato zalogo obuval za pomladansko letno in zimsko sezono, vse vrste moških, damskih in otroških čevljev lastnega in tuje izdelka. Gumij za pete, vrvice, zapanke, vedno v največji izbiri. Priporočam tudi specialistom prave gorske in lovske čevlje. Izdeluje se po meri v lastni delavnici, sprejemajo se tudi popravila. Postrežba točna, cene solidne. Zunanja naročila proti povzetju.

Vsaka mati

naj bi vpoštevala, da je močnate jedi, kakor štrudelj, knedeljne, testo, torte, kobe, puddinge, auflaufe, gughupfe, krofe, flecke, vuhteljne, bajgeljne, nudeljne, omoletne, palatskenke špalle, kifeljce, dalke, kiheljne, cmoke, stolne itd., v mnogih slučajih, zlasti pri otrokih, mesnatim in sestavljenim jedilam odlikovati, ako se jih napravi z dodatkom

dr. Oetker praškom za pecivo za 12 h,

kajti le tedaj so ne samo redine, marveč tudi lahko prebavljive, kar se zlasti zopet pri otrocih ne more preveč ceniti. Napravite torej za Vaše otroke mnogo takih močnatih jedil z dra. Oetker praškom za pecivo, ki se ga dobi povsod z milijonsko priznanimi recepti. Ali pazite nato, da dobite le pristne izdelke dra. Oetker. 1005

Zdravo, redilno, ceno!

Le tedaj

doseže kakovost fine zrnate kave svojo polno veljavo, če voli cenjena gospodinja kot kavni pridatek najzanesljivejšo vrsto!

Najbolje storite,

če uporabljate izdelek, ki se je izkazal že desetletja kot najboljši, „pravega: Francka.“ iz tovarne Zagreb, vendar pa izrečno le onega s kavnim mlinčkom kot tovarniško znamko.

ALFA

brzoparilniki za krmo

so najboljši!

Nov izboljššan sestav!

Močna izpeljava popolnoma iz kovanega železa in železne pločevine!

Svari se pred cenejšimi in slabšimi ponaredbami iz litega železa!

Zahtevajte cenike!

765 Delniška družba Alfa Separator

Dopisuje se slovensko! Dunaj XIII3

Friedrich Ogris

tovarna pušk

Sv. Marjeta v Rožni dolini

(Koroško)

se priporoča za dobavo najfinejših, prvorazrednih pušk za šajbo in za lov vsakega sistema, repetirskih pušk, dvocevki, flint (Büchsfinten), istih za kozle, trocevki, stnucov za lov, itd. z ali brez petelinov.

Popravila, predrugečbe, nove šaftanje,

prevzame se radovoljno in izvrši v najkrajšem času ceno in dobro. Največji in najskrbnejši trud za realno in dobro postrežbo. Ceniki brez stroškov. — Wernld infantrijskih pušk, medal 67/77 prenarejenih za Lancastre-Srot-patrone, kal. 28, 1 komad z zavojem **samo 14 kron;**

Ako se vzame 10 komadov, dobi se 1 zastoj. Prazne patrone se vsaki puški zastoj doda. Garantirano izborni strel. Ne zamudite takoj naročiti.

Varstvena marka „Anker“

Liniment Capsici comp.

namestilo za

anker-pain-expeller

je znano kot odpeľajoče, izvrstne in bolečine odstranjajoče sredstvo pri prehlajenju itd. Dobi se v vseh apotekah po 80 h, 1.40 in K 2.—. Pri nakupu tega priljubljene domačega sredstva naj se pazi na originalne steklenice v skatljah z našo varstveno znamko „Anker“, potem se dobi pristno to sredstvo.

Dr. Nichter-jeva apoteka „zlati lev“

v Pragi, Elisabetstr. št. 5 nov.

Razpošilja se vsak dan.

Rabljeni motorji za surovo olje

izvrstno hranjeni 3—50 PS pod polno garancijo se ugodno prodajo. Prvorazredni fabrikati! — Prij. ponudbe na

Leo Klein, Dunaj I,

1144 Klugerstr. 5/St.

Ceno Posteljno Perje

1 kila sivga šlisanege K 2.—, boljšega K 2.40, pol-belega prima K 2.80, belega K 4.—, prima mehkega kot daune K 6.—, veleprima K 7.—, 8.— in 9.40. Daune, sive, K 6.—, K 7.—, bele prima K 10.—, prvi flaum K 12.— od 5 kil naprej franko.

gotove napolnjene posteljni

iz tesno-nitnega, rdečega, plavega, rumenega ali belega 1.16 m (Nanking), 1 tuhent ca. 180 cm dolga, 120 cm široka, z 2 glavnima blazinama, vsaka ca. 80 cm dolga, 60 cm široka, dovolj napolnjeni z novim sivim flaumastim in trajnim posteljnim perjem K 16.—, pol-daune K 20.—, daune K 24.—. Posamezne talne K 10.—, 12.—, 14.—, 16.—. Posamezne glavne blazine K 3.—, 3.50, 4.—. Tabne 200x140 cm velike K 13.—, 18.—, 20.—. Glavne blazine 90x70 cm velike K 4.50, 5.—, 5.50. Spodnje tuhtne iz najboljšega posteljnega gradl 160x116 cm velike K 13.— in K 15.— pošilja proti povzetju ali naprej plačilu

Max Berger, Deschenitz jf. 344/a (Böhmerwald).

Brez rizike, ker je izmenjava dovoljena ali se vrne denar Bogato ilustr. cenik o posteljnem blagu zastoj. 7.3